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Sumay Resta variables dentro de 1000 Nombre:

Encontrar € valor delaletra. Respuestas
1) B+ 727 =854 B=

1.
2) 779=C+ 757 C=

2.
3) 985-918=E E=

3.
4) 538+38=F F=

4.
5) 599-294=G G=

5.
6) H=475-22 H=

6.
7) 875-J=829 J=

7.
8) 803=929-K K =

8.
9 82=147-L L=

9.
10) 623-M =26 M =

10.
11) 845=N + 817 N =

11.
12) P=957+29 P=

12.
13) 257=120+Q Q=

13.
14) R+ 801=960 R=

14,
15) S=821+ 163 S=

15.
16) 70=T-839 T=

16.
17) 223=U-623 U=

17.
18) V - 348 =586 V=

18.
19) W =921-678 W =

19.
20) 372+229=Y Y =

20.
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ﬂh Sumay Resta variables dentro de 1000 Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar € valor delaletra. Respuestas
1) B+ 727=854 B= 127
_ 1 127
2) 779=C+ 757 C= 22
—_— 5 22
3) 985-918=E E= 67
_or 3 67
4) 538+38=F F= 576
. 4 576
5) 599-294=G G= 305
—_— 5 305
6) H=475-22 H= 453
—_— 6. 453
7) 875-J=829 J= 46
_ 7 46
8) 803=929-K K= 126
— 8 126
9 82=147-L L= 65
— 9 65
10) 623-M =26 M= 597
_ 9 10, 597
11) 845=N + 817 N= 28
— 11, 28
12) P=957+29 P= 986
— 12 986
13) 257=120+Q Q= 137
_ =t 13, 137
14) R+ 801 =960 R= 159
— 14, 159
15) S=821+ 163 S= 984
_ 15, 084
16) 70=T-839 T= 909
_ 16. 909
17) 223=U-623 U= 846
_ o 17. 846
18) V - 348 =586 V= 0934
_ 18, 934
19) W =921-678 W= 243
_ 19. 243
20) 372+229=Y Y= 601
— 20. 601
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Sumay Resta variables dentro de 1000 Nombre:
Encontrar €l valor delaletra. Respuestas
986 28 576 453
127 46 597 305 1.
22 65 67 126
2.
1) B+727=854 B=
3.
2) 779=C+757 C= 4
5.
3) 985-918=E E=
6.
4) 538+38=F F= 7
8.
5) 599-294=G G=
9.
6) H=475-22 H= 10.
11.
7) 875-J=829 J=
12.
8) 803=929-K K =
9) 82=147-L L=
10) 623-M =26 M =
11) 845=N + 817 N =
12) P=957+29 P=
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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